

Montevideo, 19 de enero de 2017

Respecto a las consultas técnicas recibidas para la Licitación Pública Internacional 12017/17, " LPI 001/2017 Adquisición Equipamiento Informático de Cálculo", se aclara:

Consultas Administrativas

PREGUNTA 1

- Que documentos son necesarios para presentarse como empresa argentina y documentos necesarios de la representante en Uruguay.
- Los documentos argentinos pueden ser certificados por nuestro colegio de escribanos?
- El representante debe tener 4 años en plaza como Empresa o como representante.

RESPUESTA

- Se aplica lo dispuesto en el artículo 4.1 y 4.2 del Pliego de Condiciones Particulares. Se debe presentar el representante oficial quien debe cumplir con lo establecido en los pliegos, debiendo contar con 4 años de antigüedad como empresa en el ramo.

PREGUNTA 2

- La Garantía de Mantenimiento de Oferta, puede ser de una compañía de seguros Argentina.

RESPUESTA

- Las garantías deben poder ser exigibles en Uruguay, sin más trámite, por lo que no se aceptan garantías que no se constituyan en el país.

PREGUNTA 3

- Condiciones de cotización son CIF Montevideo?

RESPUESTA

- Se aplica lo establecido en el art. 12 del PCP.

PREGUNTA 4

- Para la compra pliego nos pueden enviar un mail del contacto para adquirirlo enviando una transferencia.

RESPUESTA

- El Pliego podrá ser adquirido en el Departamento de Compras-Suministros de la Facultad de Ingeniería, Avda. Julio Herrera y Reissig 565 1er piso, ala norte Sector Bandejas, de lunes a viernes de 8 a 13 hs, previo pago en Sección Tesorería 1er piso Cuerpo Central de 9 a 12 hs.

PREGUNTA 5

- Con los siguientes documento componentes de nuestra oferta es suficiente y responden al pliego?
- Documentos Societarios
- Garantía de mantenimiento de oferta
- Propuesta Económica
- Propuesta técnica
- Antecedentes de instalaciones de la empresa oferente
- Brochures de los productos?

RESPUESTA

- Se debe cumplir con lo establecido en los Pliegos de Condiciones en sus distintos artículos.

PREGUNTA 6

- Pliego de condiciones generales? Donde obtenerlo.

RESPUESTA


- Ingresando en la página de Compras Estatales:
 - a) Llamados vigentes
 - b) Inciso 26
 - c) Unidad Ejecutora 06
 - d) Tipo contrato: Licitación Pública Internacional (PFI)
 - e) Número de llamado: 12017
 - f) Año: 2017
 - g) Aplicar Filtros

h) Aclaración ingresada 22.01.2018 08:54 hs.:

<https://comprasestatales.gub.uy/wps/wcm/connect/pvcompras/75e5e944-7bb6-4cf3-97e2-d9aefe8c039f/DiarioOficial->

<Dec.+131+014.pdf?MOD=AJPERES&CACHEID=75e5e944-7bb6-4cf3-97e2-d9aefe8c039f>

Cr. Adolfo Cartategui

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long vertical stroke extending downwards.